
Es folgt eine Tabelle ohne „resizebox“ Befehl. Der Zeilenabstand zwischen Text und Ta-
belle ist hier optimal.

Datenset Perioden Produkte Segmente SG

2 Prod 10 SL90 10 2 100 90%
2 Prod 10 SL95 10 2 100 95%

Tabelle 1: Tabelle 1

Es folgt eine Tabelle mit „resizebox“ Befehl. Der Zeilenabstand zwischen Tabelle und Text
ist hier zu große und soll wie bei der obigen Tabelle sein.

t 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 ∑
µ1,t 89,88 39,63 25,26 81,43 48,46 55,70 84,90 5,79 20,07 71,14 522,26

Tabelle 2: Tabelle 1

Dies sind die beiden Beispiele. Sinnloser Text. Sinnloser Text.Sinnloser Text.Sinnloser
Text.Sinnloser Text.Sinnloser Text.Sinnloser Text.Sinnloser Text.Sinnloser Text.Sinnloser
Text.Sinnloser Text.Sinnloser Text.Sinnloser Text.
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